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Ata da Vigésima Nona (29a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 21 de 
Outubro de 2022.

Aos vinte e um (21) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente em Exercício, Célio 
Lazamé das Graças, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória 
do Jarí, com o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do 
Município de Vitória do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao 
Vereador Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da 
Bíblia Sagrada. Logo após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que 
fizesse a chamada dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir 
Duarte Pires, Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves 
da Silva Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas (justificou sua ausência), Higor Michel 
Neves da Silva, Josivan Alves Prado, Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira 
(justificou sua ausência). Havendo quórum legal o senhor Presidente solicitou ao 
secretário que fizesse a leitura do expediente. O mesmo foi informado que havia matérias 
em expediente. I o - INDICAÇÃO N° 012/2022 -  CMVJ, de autoria do VEREADOR 
ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano 
plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor DAVI 
SAMUEL ALCOLUMBRE TOBELEM, Senador do Estado do Amapá, que INDICA O 
DIRECIONAMENTO DE RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE 500 METROS DE CAIS DE 
ARRIMO, NO DISTRITO DE JARILÂNDIA. 2° - INDICAÇÃO N° 013/2022 -  CMVJ, de
autoria do VEREADOR RAFAEL DA SILVA TOSCANO, requer que após ouvir a leitura da
matéria no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao 
Excelentíssimo AUGUSTO DANTAS, Diretor-Presidente da CEA EQUATRORIAL ENERGIA 
AMAPÁ, que INDICA SEJA FEITA A ATUALIZAÇÃO CADASTRAL NO SISTEMA 
COMERCIAL DA CONCESSIONÁRIA PARA O LOGRADOURO DENOMINADO JOSÉ 
SEMIÃO DE SOUZA NOS TERMOS DA LEI MUNICIPAL N°. 010/1997 DE 30 DE ABRIL DE 
1997. 3° - INDICAÇÃO N° 014/2022 -  CMVJ, de autoria dos VEREADORES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI, requer que após ouvir a leitura da matéria
no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao SUPERINTENDENTE 
GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES - ANATEL, Estado do 
Amapá, que INDICA MEDIDAS PARA PROVIDÊNCIAS DE MELHORIAS NOS SERVIÇOS 
DE TELEFONIA MÓVEL OFERTADOS PELA VIVO TELEFÔNICA BRASIL S.A. NA REGIÃO 
DO VALE DO JARI, EM ESPECIFICO NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO JARI, VISANDO 
ATENDIMENTO EFICIENTE AOS MUNÍCIPES DE VITÓRIA DO JARI. Em seguida passou-se 
para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que / 
fizesse a chamada do primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da /  
Silva Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus^por mais uma sessão, cumprimentou cr /  
presidente da casa, cumprimentou os vereadore/ preferjíés/ cumprimentou a plenáriV
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presente e todos que acompanham pela página do Facebook e pela Rádio Vitória FM 
87,9. Agradeceu a presença de todos que se fizeram presentes na “Caravana Especial Dia 
das Crianças” na comunidade do “Água Azul” (zona rural). O mesmo, pediu ao responsável 
da pasta de infraestrutura municipal que colocasse na agenda da secretaria, uma melhoria 
(reforma) na Escola “Água Azul”, pois a mesma encontra-se demasiadamente deteriorada. 
Na mesma seara, solicitou a pasta de infraestrutura municipal, que enviasse cópia do 
projeto de calçamento da via “principal”, para fiscalizar se há correspondência entre o 
projeto executivo e o objeto construído. Externou condolências ao Sr° secretário de Meio 
Ambiente, Gilmar Batista, pela perda de sua esposa. Agradeceu pela oportunidade de 
fala. 2° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores 
presentes e toda plenária presente. Falou da sua agenda semanal, citando o cunho 
fiscalizador dos vereadores, afirmando estar particularmente “satisfeito” com o andamento 
do cronograma das obras civis dentro da sede do município, mas mostrou-se “descontente” 
com o calçamento executado na via “principal”, pois o objeto construído não cumpre com 
padrões mínimos de aceitação. Citou sua preocupação com a falta de abastecimento de 
água potável no bairro “Santa Clara”, pois o carro pipa que leva o produto, está parado 
por falta de combustível, afetando a comunidade do bairro. Desejou uma ótima sessão e 
agradeceu pela oportunidade de fala. 3o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves da 
Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o 
presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária 
presente e todos que acompanham pela página do Facebook. Também solicitou a pasta de 
infraestrutura municipal, que enviasse cópia do projeto de calçamento da via “principal”, 
para fiscalizar se há correspondência entre o projeto executivo e o objeto construído. Citou 
as festas em alusão ao “Dia das Crianças” promovidas pela prefeitura municipal de Vitória 
do Jarí. Também citou sua preocupação com a falta de abastecimento de água potável no 
bairro “Santa Clara", pois o carro pipa que leva o produto, está parado por falta de 
combustível, afetando a comunidade do bairro. Finalizou agradecendo e desejando uma 
excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura 
do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia 
orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para 
a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o - Requerimento n°. 
098/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITO A CONTINUIDADE 
DA PASSARELA VILA NOVA, LOCALIZADA NO BAIRRO PRAINHA. 2° - Requerimento 
n°. 099/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE A CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS
DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL FONTE DO SABER. 3°
CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON C 
lida, discutida e aprovada
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encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando A CONSTRUÇÃO DA PASSARELA FÉ 
EM DEUS NO FINAL DA RUA PEDRO LADISLAU, BAIRRO SANTA CLARA. 4° - 
Requerimento n°. 101/2022 — CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA 
TOSCANO, com assento nesta Egrégia Casa Legislativa, Requer ao Senhor Presidente 
GERSON CALDEIRA DE FREITAS, nos termos do artigo 57 do Regimento Interno, que 
depois de lido, discutido e aprovado pelo Soberano Plenário desta casa de leis que seja 
CONSTITUÍDO A COMISSÃO DE REPRESENTAÇÃO para acompanhar as investigações, 
observar o que os órgãos públicos estão fazendo, quais providências estão sendo tomadas 
e as demandas e necessidades para apurar o incêndio que ocasionou a destruição 
completa de 04 (quatro) imóveis residenciais e pertences materiais e de uso na sua 
totalidade, situado na Passarela José Simeão de Souza no bairro Marítima, sinistro 
ocorrido em 1 8 de setembro de 2022. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador 
inscrito: 1° Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os parlamentares pelas 
matérias aprovadas. Falou da sua viagem ao distrito de “Jarilândia” para participar do 
evento promovido pela “Assembléia de Deus” da comunidade. Citou seu empenho 
particular para colocar na pauta da casa pedidos feitos pelos diversos canais que o 
mesmo disponibiliza para toda a população vitoriense. Finalizou desejando um ótimo final 
de semana a todos. 2° Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, 
Iniciou sua fala cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. 
Disse estar atento aos pedidos da população em geral e que pessoalmente se disponibiliza 
para ouvir sugestões e críticas, inerentes ao exercício de vereador. Agradeceu aos 
funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da Casa de Leis. Agradeceu 
aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que são de grande 
relevância para a população de Vitória do Jari. Também citou sua preocupação com a 
falta de abastecimento de água potável no bairro “Santa Clara”, pois o carro pipa que 
leva o produto, está parado por falta de combustível, afetando a comunidade do bairro. 
Disse ter contatado o combate a endemias, para que atue com o “fumacê” nos bairros, 
visto o alto índice de mosquitos transmissores de doenças. Finalizou desejando a toda 
população um bom final de semana e convidou toda população que acompanhe a próxima 
sessão pela página do Facebook ou se fazendo presente na plenária. 3o Vereador 
Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais 
uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio nos seus trabalhos. Agradeceu 
aos seus amigos nobres vereadores pela união e parecería por trabalhar para o 
desenvolvimento do município. Fez um pedido aos responsáveis pelas secretarias executivas 
municipais, para que os mesmos hajam com maior celeridade nas respostas aos 
requerimentos da Casa de Leis municipal. Externou condolências ao Sr° secretário de Meio 
Ambiente, Gilmar Batista, pela perda de sua esposa. Agradeceu pela hospitalidade da 
população em geral, pois o mesmo fez visitas em diversos lares vitorienses. Agradeceu 
novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas 
pautas apresentadas e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto 
parlamentar. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus 
requerimentos colocados em pauta. Finalizou desejarxio\um ótimo final de semana a todos.
4o Vereador Inscrito, Vereador Cleison Alves
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agra< eceu
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sessão pela página da câmara no Facebook. Fez um agradecimento particular aos nobres 
pares, pelo engajamento dos mesmos frente à Casa de Leis do município. Agradeceu pela 
hospitalidade da população em geral, pois o mesmo fez visitas em diversos lares 
vitorienses. Disse estar atento aos anseios de todos os munícipes e agradeceu pela 
colaboração de todos. Reiterou sua preocupação com a falta de abastecimento de água 
potável no bairro “Santa Clara”, pois o carro pipa que leva o produto, está parado por 
falta de combustível, afetando a comunidade do bairro. Finalizou desejando um ótimo final 
de semana a todos. 5° Vereador inscrito, Vereador Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos que 
acompanharam a sessão pela página da câmara no Facebook. Citou a sua reunião junto 
ao responsável da pasta de infraestrutura e o empreiteiro, gerente da obra, ambos se 
comprometeram em dar celeridade ao trabalho da passarela “Bom Sossego”. Citou as 
festas em alusão ao “Dia das Crianças" promovidas pela prefeitura municipal de Vitória 
do Jarí. Agradeceu aos seus colegas parlamentares pela união e aprovação em seus 
requerimentos. Agradeceu a Deus novamente, a sua família que sempre vem lhe dando 
apoio e as pessoas que vem apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a 
participar com idéias para desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 
6° Vereador Inscrito, Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. 
Agradeceu a presença de toda a plenária presente e a todos que acompanharam a 
sessão pela página da câmara no Facebook. Externou condolências ao Sr° secretário de 
Meio Ambiente, Gilmar Batista, pela perda de sua esposa. Citou a sua reunião junto ao 
responsável da pasta de infraestrutura e o empreiteiro, gerente da obra, ambos se 
comprometeram em dar celeridade ao trabalho da passarela “Bom Sossego”. Pediu 
soluções ao secretário de infraestrutura para problemáticas já expostas em ocasiões 
anteriores. Finalizou agradecendo a oportunidade. O presidente solicitou ao secretário que 
verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a 
presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada 
pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 21 DE 
OUTUBRO DE 2022.

ALDEMIR DL
Vereador’

PROS

PIRES CARLOS EDILSÕNCARVALHO CHAVES 
Vereador 
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